
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 50
van ELISABETH MEULEMAN
datum: 15 oktober 2020

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Onderwijspersoneel  -  Langdurig verlof voor verminderde prestaties om medische redenen

In opvolging van het antwoord van de minister op schriftelijke vraag nr. 757 van 26 
augustus 2020 heb ik volgende bijkomende vragen.

1. Kan de minister ook de cijfers van weigeringen en administratieve goedkeuringen 
opgesplitst per provincie geven, graag vanaf de aanvang van de invoering van de 
regeling langdurig verlof voor verminderde prestaties om medische redenen.

2. Hoe staat het met het sociaal overleg dienaangaande, zoals aangekondigd door de 
minister in zijn antwoord op schriftelijke vraag nr. 757?

3. Uit de cijfers die de minister gaf, blijkt dat in West-Vlaanderen vijf artsen instaan voor 
de controles in die provincie. Uit een concrete casus weten we dat er aan een patiënt 
door Certimed toch maar twee artsen werden voorgesteld als optie tot consulatie. 

Kan de minister hierover uitweiden? Hoe kan dit?

4. Zijn er bij de minister en/of bij het Agentschap voor Onderwijsdiensten (AGODI) nog 
andere klachten bekend over de werking van Certimed ten aanzien van de 
overeenkomst die onderling tussen de overheid en Certimed is gesloten?



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 50 van 15 oktober 2020 
van ELISABETH MEULEMAN

1. Ik verwijs naar bijlage waar Certimed de gevraagde verfijning uitwerkt. 

2. Tijdens het overleg van 03/09/2020 werd eerst toelichting verstrekt bij de gewijzigde 
aanpak en werden de cijfergegevens geduid voor 2020. Daarna was er  mogelijkheid  
voor alle onderwijspartners om vragen te stellen of opmerkingen te maken.  
De gestelde vragen werden beantwoord. Certimed gaf aan bereid te zijn tot verdere 
toelichting, als daar vraag naar is. 

3. Certimed heeft 5 artsen ter beschikking voor de provincie West-Vlaanderen. De artsen 
zijn echter niet gegarandeerd steeds 5 werkdagen per week ter beschikking op 
momenten dat de controle kan doorgaan. Het kan dus inderdaad voorkomen dat er 
voor bepaalde controles minder dan 5 artsen ter beschikking zijn.

4. Het Agentschap voor Onderwijsdiensten (AGODI) verzamelt alle klachten en bespreekt 
dit op geregelde basis met Certimed.

BIJLAGE

Overzicht

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=11093

